

MOBILNO ZDRAVSTVO OMOGUĆUJE POBOLJŠANU KVALITETU ŽIVOTA

Zdravstvene usluge prate nas cijeli život pa o njihovoj kvaliteti ovisi i kvaliteta naše svakodnevice.

Posljednjih godina nekoliko trendova snažno utječe na pružanje zdravstvenih usluga i funkcioniranje cjelokupnih sustava u velikom dijelu svijeta. Primarno, to je starenje stanovništva, posebice u razvijenim zemljama, sve naprednija dijagnostika i farmaceutika te istodobni manjak i neravnomjerna geografska distribucija zdravstvenih djelatnika.

Tako, primjerice, zdravstveni sustavi EU i SAD-a na liječenje kroničnih bolesti troše otprilike 75 posto zdravstvenog budžeta, a 80 posto pacijenata boluje od jedne ili više kroničnih bolesti. Svjedoci smo i velike reforme zdravstvenog sustava u SAD-u, koji je s potrošnjom čak 16,2 posto bruto domaćeg proizvoda, u 2008. godini, najskuplji na svijetu. Prema podacima Američkog Instituta za tehnologiju i starenje, zdravstveni sustav SAD-a bi mogao smanjiti troškove za blizu 200 milijardi dolara, u sljedećih 25 godina, ako bi se za brigu o pacijentima s kroničnim srčanim zatajenjem, dijabetesom te kroničnom opstruktivnom plućnom bolesti koristili sustavi za udaljeno nadziranje pacijenata (*Remote Patient Monitoring*). To bi ujedno značilo i povećanje dostupnosti zdravstvenih usluga.



Stručnjaci smatraju da je telemonitoring, odnosno telemedicinska usluga nadzora zdravstvenog statusa pacijenta na daljinu, realan potencijal za budućnost. Podaci poput rezultata mjerenja tlaka ili EKG-a prenose se automatski ili uz sudjelovanje pacijenta, fiksnim ili mobilnim mrežama, a služe optimizaciji liječenja pacijenta. Smanjenje broja rutinskih konzultacija kod liječnika, informacije o kontinuiranom stanju zdravlja koje omogućuju individualizirano i dugoročno optimalno liječenje te pogodnost komunikacije s liječnikom iz vlastitog doma, samo su neke od prednosti uvođenja telemonitoringa.

Međutim, implementacija telemonitoringa uključuje zajednički pristup i partnerstvo svih dionika u sustavu - osiguravatelja, regulatora, pružatelja zdravstvenih usluga, pružatelja tehnoloških rješenja i usluga te samih pacijenata. Naime, zbog uvođenja telemonitoring centara, uvodi se i novi operativni model u pružanje zdravstvene usluge, a kontakt s pacijentima dobiva još veći značaj. Ukratko, pacijenti će, nevezano uz lokaciju, imati mogućnost voditi brigu o zdravlju u svakodnevnim situacijama te biti u kontaktu s liječnikom kad god je to uistinu potrebno.

Stoga će rješenja iz domene mobilnog zdravstva, poput Ericsson Mobile Healtha, osigurati kvalitetniju i precizniju, individualiziranu sliku o pacijentima temeljem koje će dobro organizirani sustav moći pružati optimalnu zdravstvenu uslugu. Više o mnogobrojnim mogućnostima ovog novog Ericssonovog rješenja pročitajte u temi broja.

Mario Ravić,
rukovoditelj područja rješenja mobilnog zdravstva